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תיאור המדגם

משתתפים בקרב האוכלוסייה היהודית בישראל בעלי זכות הצבעה ונערך  1438סקר אינטרנטי שכלל 
מעבר לייצוג של קבוצות אלה  , שמאל-המדגם נוטה לכיוון המרכז, באופן מכוון. iPanelעל ידי חברת 

.  באוכלוסייה

רמת דתיות

חילונים%54
מסורתיים%32

דתיים8%
חרדים6%

מגדר

גברים50%
נשים50%

גיל

12%-18-24
24%-25-34
21%-35-44
18%-45-54
13%-55-64
12%-65+

השתייכות פוליטית

שמאל  31%
מרכז42%
ימין27%

מתוך  (. שמאל קיצוני–7ל; ימין קיצוני–1כאשר הבחירה נעה בין )ההשתייכות הפוליטית של המשתתפים הוגדרה על ידם במדידה הראשונה *
12.8%.מרצ-גשר-דיווחו שיצביעו לעבודה5.7%ו, דיווחו שיצביעו לליכוד6.7%, לבן-דיווחו שיצביעו כחול74.8%, מי שהגדירו עצמם כמרכז

.הנותרים אמרו שיצביעו למפלגות אחרות



2020תמיכה בשותפות בתחילת פברואר 



מתנגדים
43%

נוטים  
להתנגד

22%

נוטים לתמוך
21%

תומכים
14%

מצביעי מרכזאחוז המשיבים במדגם התומך בשותפות עם הרשימה המשותפת בקרב 

:רמות4חלוקה ל 
מתנגדים: 1-2
נוטים להתנגד: 3
נוטים לתמוך: 4
תומכים: 5-6

כניסה של הרשימה המשותפת לקואליציההישענות על הרשימה המשותפת מבחוץ

מתנגדים
30%

נוטים  
להתנגד

18%
נוטים לתמוך

22%

תומכים
30%



מצביעי שמאלאחוז המשיבים במדגם התומך בשותפות עם הרשימה המשותפת בקרב 

כניסה של הרשימה המשותפת לקואליציההישענות על הרשימה המשותפת מבחוץ

מתנגדים
8%

נוטים 
להתנגד

4%

נוטים 
לתמוך
17%

תומכים
71%

מתנגדים
13%

נוטים  
להתנגד

11%

נוטים לתמוך
22%

תומכים
54%



מתנגדים
22%

נוטים  
להתנגד

12%

נוטים לתמוך
20%

תומכים
46%

(משוקלל)מצביעי מרכז ושמאלאחוז המשיבים במדגם התומך בשותפות עם הרשימה המשותפת בקרב 

:רמות4חלוקה ל 
מתנגדים: 1-2
נוטים להתנגד: 3
נוטים לתמוך: 4
תומכים: 5-6

כניסה של הרשימה המשותפת לקואליציההישענות על הרשימה המשותפת מבחוץ

2020שפורסם בינואר , מבוסס על מדד הדמוקרטיה הישראלי)אנשי שמאל 19.9%אנשי מרכז ו 33%שיקלול לפי יחס של 

מתנגדים
32%

נוטים  
להתנגד

18%

נוטים לתמוך
21%

תומכים
29%



מצביעי ימיןאחוז המשיבים במדגם בתומך בשותפות עם הרשימה המשותפת בקרב 

כניסה של הרשימה המשותפת לקואליציההישענות על הרשימה המשותפת מבחוץ

מתנגדים
85%

נוטים  
להתנגד

6%

נוטים לתמוך
4%

תומכים
5%

מתנגדים
88%

נוטים  
להתנגד

5%

נוטים לתמוך
5%

תומכים
2%



מבחוץ/תמיכה בשותפות פוליטית מבפנים

5.65
5.31

4.62

3.50

1.91

1.32 1.48

5.59
5.19

4.03

2.87

1.71

1.24 1.16
1
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שמאל קיצוני שמאל שמאל מתון מרכז ימין מתון ימין ימין קיצוני

תמיכה של הקמת קואליציה שנשענת על תמיכת הרשימה המשותפת מבחוץ
תמיכה במהלך של הכנסת הרשימה המשותפת לקואליציה



מצביעי כחול לבןחלוקת אידיאולוגיה פוליטית בקרב 

28.9%, שמאלנים

64.7%, מרכז

,  ימנים
6.4%



מתנגדים
20%

נוטים  
להתנגד

14%

נוטים לתמוך
22%

תומכים
44%

34, מתנגדים

נוטים  
,  להתנגד

19.7

, נוטים לתמוך
24.1

, תומכים
22.4

מצביעי כחול לבןאחוז המשיבים במדגם התומך בשותפות עם הרשימה המשותפת בקרב 

כניסה של הרשימה המשותפת לקואליציההישענות על הרשימה המשותפת מבחוץ



תמיכה בשותפות אחרי הבחירות
(10-12.3נמדד השבוע )



(מצביעי מרכזבקרב )?מה היית מעדיף שיקרה כעת מבין האפשרויות הבאות, בעקבות תוצאות הבחירות

חרדים -ממשלת ימין
8%, בראשות נתניהו

ממשלת אחדות עם  
שבה נתניהו ראש , רוטציה

,  ממשלה ראשון ואחריו גנץ
33%

ממשלת מיעוט בראשות גנץ 
בתמיכת הרשימה 

53%, המשותפת מבחוץ

6%10-12.3.2020, סבב בחירות רביעי



(מצביעי שמאלבקרב )?מה היית מעדיף שיקרה כעת מבין האפשרויות הבאות, בעקבות תוצאות הבחירות

חרדים -ממשלת ימין
3%, בראשות נתניהו

ממשלת אחדות עם  
שבה נתניהו , רוטציה

ראש ממשלה ראשון  
14%, ואחריו גנץ

ממשלת מיעוט בראשות גנץ 
בתמיכת הרשימה 

81%, המשותפת מבחוץ

3%10-12.3.2020, סבב בחירות רביעי



-ממשלת ימין
חרדים בראשות 

2%, נתניהו

ממשלת אחדות 
,  עם רוטציה

שבה נתניהו  
ראש ממשלה 
ראשון ואחריו 

27%, גנץ

ממשלת מיעוט  
בראשות גנץ  

בתמיכת 
הרשימה 

המשותפת 
65%, מבחוץ

סבב בחירות  
5%, רביעי

(מצביעי כחול לבןבקרב )?מה היית מעדיף שיקרה כעת מבין האפשרויות הבאות, בעקבות תוצאות הבחירות

10-12.3.2020



(מצביעי מרכז)אחוז המשיבים במדגם התומך בהישענות על הרשימה המשותפת מבחוץ 

תחילת מרץ  2020תחילת פברואר 
(אחרי הבחירות)

6%עלייה של 

, מתנגדים
26%

נוטים  
,  להתנגד

16%

, נוטים לתמוך
23%

, תומכים
35%

מתנגדים
30%

נוטים  
להתנגד

18%
נוטים לתמוך

22%

תומכים
30%



(מצביעי שמאל)אחוז המשיבים במדגם התומך בהישענות על הרשימה המשותפת מבחוץ 

מתנגדים
8%

נוטים 
להתנגד

4%

נוטים 
לתמוך
17%

תומכים
71%

2020תחילת פברואר 

,  מתנגדים
6%

נוטים 
,  להתנגד

6%

נוטים 
, לתמוך
19%

, תומכים
69%

תחילת מרץ  
(אחרי הבחירות)

מצב יציב



(מצביעי כחול לבן)אחוז המשיבים במדגם התומך בהישענות על הרשימה המשותפת מבחוץ 

תחילת מרץ  2020תחילת פברואר 
(אחרי הבחירות)

מתנגדים
20%

נוטים  
להתנגד

14%

נוטים לתמוך
22%

תומכים
44%

, מתנגדים
17%

נוטים  
,  להתנגד

12%

, נוטים לתמוך
26%

, תומכים
46%

6%עלייה של -ממצביעי כחול לבן תומכים 72%


